FKABATAUBIM OKUFAJIAPJAH CAKTAHJBIPY TAPU®TEPI

T,=100*0.483506/(100-50)= 0.97%

Ecentemenepre colikec, cakTauablpy coMachiHbiH 100 TeHrecine Opyrro-medepieme 0
TeHre 97 TUBIH HEMECE JKaNIbl CaKTaHAbIPY coMachIHbIH 0,97%-bIH Kypaiiabl.

CakraHgpblpy TapudiHiH MernLiepiH e3repTyae (capanayaa) Herisre anbiHaTbIH enwwemMiiapTTap Tisbeci,
coHpaavi-aK ocblHAaun earepictepaid MaHaepi

©nwemwapT ©3repictep MoHi
?Hmpwﬂk XKOHe KacinTik 0.90-HaH 3.00-re AeiiiH
enrinep

CakraHgpblpblnfaHgap caHbl 0.80-HeH 1.00-re pgeniH
KamTy aymarbl 1.00-geH 1.50-re genin
CakraHablpy apKblfibl KopFay i ..

KE3EH] 0.25-teH 1.00-re geniH
Cnopt TYpi 1.00-geH 5.00-re geniH
>Kachbl 1.00-geH 2.00-re peniH
CakraHngplpy eteyi 0.25-teH 1.00-re geniH

€H TOMEHT1 Tapud Heri3ri Tapud €H JKOFaprbl Tapud

0.0435% 0.97% 43.5150%

TapudTik MenLepnemMeHi ecenTtey ynrici:
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Tonbik
ToyeKkenaep
Tontamacbkl | 0.97% 1.00 1.00 1.00 0.50 1.00 1.00 | 1.00 0.485%%

TapudTik menwepneme 0,485% Kypanabl. On Keneci XonmeH anbiHabI:
Heriari Tapud 0,97% * 1,00 * 1,00 * 1,00 * 0,50 * 1,00 * 1,00 *1,00 = 0.485%



